

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2010. június 18-án az ERFO Alapítvány Kuratóriuma ülésén, az Alapítvány hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona elnök
Bálint Zsófia tag
Wolf Sándorné tag

Meghívott: Laczkovicsné Kiss Mária könyvelő

Tárgy: Az Alapítvány Kuratóriumához beérkezett segélykérelmek elbírálása.
Az Alapítvány által támogatott regenerálódási lehetőségekről szóló beszámoló, ill. támogatási keret meghatározása.

A Kuratórium elnöke megnyitotta a Kuratórium ülését, köszöntötte a Kuratórium tagjait. Megállapította, hogy az ülésen a Kuratórium teljes létszámmal jelen van, így határozatképes.

Köszöntötte Laczkovicsné Kiss Mária könyvelőt.

Megkérdezte a Kuratórium tagjait, hogy a napirendi pontok anyagait időben megkapták-e, és elfogadják-e az ülés Napirendjét. A Kuratórium elnöke megállapította, hogy a Kuratórium egyhangúan elfogadta az ülés Napirendjét, így nincs akadálya azok megtárgyalásának.

1. Napirendi pont:

A Kuratórium elnöke javaslatot tett az Alapítvány Kuratóriumához beérkezett segélykérelmek megtárgyalására és elbírálására. Tájékoztatta a Kuratóriumot, hogy a beérkezett nyolc kérelem jogosságát a Kuratórium tagjai fokozott körültekintéssel vizsgálták meg. A nyolc segélykérőből egy fő kizárásra került, mivel az Alapszabály szerinti támogatható körbe nem tartozik, illetve további egy fő esetén hangozott el Wolf Sándorné részéről ellenérv a kért támogatás odaítélésére, melyet a Kuratóriumi tagok átgondolás után egyöntetűen akceptáltak.

Az Alapítvány elnöke a jelenlegi szűkös anyagi körülményeire tekintettel tett javaslatot a segélyek mértékére a beterjesztett táblázat szerint, majd megkérdezte a Kuratórium tagjait, hogy a javaslathoz van-e további kérdésük, hozzászólásuk.

Miután több kérdés, hozzászólás nem volt, a Kuratórium elnöke szavazásra bocsájtotta a beterjesztett táblázat szerint javasolt támogatásokat, melyet a Kuratórium tagjai egyhangúan elfogadtak és az alábbi határozatot hozták.

KURATÓRIUM

4/2010. sz. Határozata

A Kuratórium 2010. június 18-án megtartott ülésén megtárgyalta az Alapítványhoz beérkezett segélykérelmeket és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A **Kuratórium jóváhagyta** - jelen határozatának elválaszthatatlan mellékletét képező - összefoglaló táblázat szerint, egyedileg meghatározott összegű, összesen **6 fő segélykérelmét, 145.000,- Ft, azaz Száznegyvenötezer forint összegben.** (1 fő részére a 2010. III. n. éves utazási bérlet hozzájárulás, 2 fő részére közüzemi díjtartozásai költségeinek kifizetéséhez, 1 fő részére megélhetési – étkezési - költségeihez, 1 fő részére speciális műszeres kezeléshez szükséges eszközbeszerzésre és magas gyógyszer számlájához került segély megítélésre, ill. 1 fő részére közeli hozzátartozó temetési költségeinek részbeni fedezetére került segély folyósításra).
- 2.) A **Kuratórium** felhatalmazta az elnököt, hogy a kérelmezők részére a jóváhagyott segélyösszeg kifizetésére intézkedjen banki átutalással, illetve a pénztáron keresztül.

Felelős: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona elnök
Határidő: 2010. június 24.

2. Napirendi pont:

A kuratórium meghallgatta Wolf Sándorné szóbeli beszámolóját és tudomásul vette, hogy 41 fő értelmi fogyatékos, 19 fő megváltozott munkaképességű budapesti dolgozó vesz részt az Alapítvány támogatásában idén az évek óta rendszeresen megszervezésre kerülő, regenerálódásra alkalmas nyaraláson. A Kuratórium felkérte Wolf Sándornét, hogy a 10 fő családtag – önköltséges - segítő részvételét az Alapítvány nevében köszönje meg.

Az Alapítvány a szűkös lehetőségeihez mérten felajánl a pécsi régióknak 500 ezer Ft-ot ill. a szegedi régióknak 100 ezer Ft-ot regenerálódás elősegítése céljára. A régióvezetőktől a konkrét felhasználási javaslatot a Kuratórium legkésőbb 2010. július 20-áig kéri be.

Felelős: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona elnök

Határidő: 2010. június 30.

KURATÓRIUM

5/2010. sz. Határozata

A Kuratórium 2010. június 18-án megtartott ülésén megtárgyalta a regenerálódásra alkalmas adó üdültetés előkészítéséről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A **Kuratórium** tudomásul vette a 70 fő regenerációt elősegítő üdültetésének előkészítéséről a szóbeli beszámolót.
- 2.) A **Kuratórium a megváltozott munkaképességű, ill. fogyatékkal élő dolgozók, - ezek együtt élő családtagjai - regenerálódásának elősegítése céljára a Pécsi régió vonatkozásában 500 ezer Ft és a Szegedi régió vonatkozásában 100 ezer Ft támogatási keretet különít el.**
- 3.) A **Kuratórium felhatalmazta az elnököt, hogy a jóváhagyott támogatási keretről – jelen határozat megküldésével - tájékoztassa a régióvezetőket és a támogatás felhasználására konkrét javaslatot kérjen be tőlük legkésőbb 2010. július 20-áig bezárólag.**

Felelős: Czeiningerné dr. Hegedűs Ilona elnök

Határidő: 2010. június 25.